
Lalka

Test wiedzy o "Lalce".

Poziom trudności: Średni

1. Starym Subiektem był

A - Rzecki

B - Wokulski

C - Łęcki

2. W domu Izabeli było

A - 10 pokoi

B - 12 pokoi

C - 6 pokoi

D - 8 pokoi

3. W pokoju Izabeli stał posąg

A - Dionizosa

B - Zeusa

C - Apollina

D - Posejdona

4. Jaki rozmair rękawiczek nosiła Izabela?

A - 6

B - 4,5

C - 5,5

D - 5

5. Jak wabił się pies Rzeckiego?

A - Itr

B - Ir

C - Ar

D - Aspr
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6. Co nie tak było z psem Rzeckiego?

A - nie miał ogona

B - złamał łapę

C - nie miał oka

D - nie umiał szczekać
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Lalka

Test wiedzy o "Lalce".

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. C

4. C

5. B

6. C

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


